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VYJÁDŘENÍ O EXISTENCI SÍTĚ ELEKTRONICKÝCH KOMUNIKACÍ
A VŠEOBECNÉ PODMÍNKY OCHRANY SÍ]t ELEKTRONICKÝCH KOMUNIKACÍ

SPOLEČNOSTI Česká telekomunikační infrastruktura a.s.
vydané podle § 101 zákona č. ] 27/2005 sb., o eíektronických komunikacich a o zniěně některých souviseJcích zákonů (zákon o

elektronických komunikacích), ve znění pozdějšich předpisů a ': 161 zákona č. ] 83/2006 sb., o úzeinním plánování a stavebním řádu
(stavební zákon) či dle dalších přislušných právnich předpísů

Číslo jednací: 677640117 Číslo žádosti: 0117 939 696

Důvod vydání Vyjádření: Stavební řízení

Platnost tohoto Vyjádření končí dne: 28. 7. 2019.
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Žadatel shora označenou žádostí určil a vyznačil zájmové územf, jakož i stanovil důvod pro vydání Vyjádření o
existenci sítě elektronických komunikací a Všeobecných podmínek ochrany sítě elektronických komunikacf
společnosti Česká telekomunikačníinfrastruktura a.s.(dáje jen V)jádřenf).'
Na základě určení a vyznačení zájmového území žadatelem a na základě stanovení důvodu pro vydání Vyjádření
vydává společnost Če'iká telekomunikační infrastruktura a.s. následující Vyjádření:

Ve vyznačeném zájmovém území se nachází sít' elektronických komunikací
společnosti Česká telekomunikační infirastruktura a.s. (dmle jen SEK)

nebo jejf ochranné pásmo.

Existence a poloha SEK je zakreslena v přiloženém výřezu/výřezech z účelové mapy SEK společnosti Česká
telekomunikační inírastruhura a.s. Ochranné pásmo SEK je v souladu s ustanovenfm (il02 zákona č. l 27/2005
sb., o elektronických komunikacích a o zíněně některých souvisejících zákonů stanoveno rozsahem 1,5 m po
stranách krajního vedení SEK a nenf v přiloženém výřezu/výřezech z účelové mapy SEK společnosti Česká
telekomunikační in'írastruktura a.s.vyznačeno (dále jen Ochram'ié pásmo).

(l ) Vyjádření je platné pouze pro zá3mové území určené a vyznačené žadatelem, jakož i pro důvod vydání
V3jádření stanovený žadatelem v žádosti.

česká íelekomunikačni infi'asírukíura a.S., Olšanská 2681/6, Praha 3, PSč 13000. Czech Repriblic, ?.cehn.cz
zapsaná v Obchodnim rejsíííku Měsíského soudu v Praze. oddil B. vlozka 20623. Ič :04084063, Dlč CZO4084063
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Číslo jednací: 677640/l 7 Číslo žádosti: 0117 939 696

Vyjádření pozbývá platnosti uplynutím doby platnosti v tomto Vyjádření uvedené, změnou rozsahu zájmového
území či změnou důvodu vydání Vyjádření uvedeného v žádosti, nesplněrífm povinnosti stavebníka dle bodu (3)
tohoto Vy)ádření, a nebo pokud se žadatel či stavebnfk bezprostředně před zahájením realizace stavby ve
vyznačeném z4jmovém území prokazatelně neujistí u společnosti Česká telekomunikační inírastruktura as o
tom, zda toto Vy)ádření v době bezprostředně předcbázející zaliájení realizace stavby ve vyznačeném zájmovém
území stále odpovídá skutečnosti, to vše v závislosti na tom, která ze skutečnostf rozhodná pro pozbytí platnosti
tohoto Vyjádření nastane nejdříve.
(2) Podmínky ochrany SEK jsou stanoveny v tomto Vyjádření a ve Všeobecných podmínkách ochrany SEKikyochi

českáspolečnosti Česká telekomunikačníinfraskuktura a.s., které jsou nedílnou součástí tohoto Vyjádření.
Stavebník, nebo jím pověřená třetí osoba, je povinen řídit se těmito Všeobecnými podmínkami ochranyjím povi

česká t«SEK spoleěnosti Česká telekomunikační mfirasdrukhira a.s.
(3) Stavebník, nebo jím pověřená třetí osoba, je povinen pouze pro případ, že
a) existence a poloha SEK, jež je zakreslena v přiloženém výřezu/výřezech z úř:clové mapy SEK společnosti
Česká telekomunikační inírastruktura a.s. a nebo
b) toto Vyjádření, včetně Všeobecných podmínek ochrany SEK
nepředstavuje dostatečnou informaci pro záměr, pro který podal shora označenou žádost nebo pro
zpracování projektové dokumentace stavby, která koliduje se SEK, nebo zasahuje do Ochranného pásma
SEK, vyzvat-písemně společnost Česká telekomunikační inířastruktura a.s.k upřesněrí podmínek ochrany SEK, a
to prostřednictvím zam'ěstnance společnosti Česká telekomunikační jnírastruktura a.s.pověřeného ochranou sítě -
Zdeněk Procházka, e-mail: zdenekprochazka@cetin.cz (dále jen POS).
(4) Přeložení SEK zajistí její vlastník, společnost česká telekomunikačn( in'frasuuktura a.s. Stavebník, který
vyvolal překládku SEK je dle ustanovení § 104 odst. 17 zákona č. l 27/2005 sb., o elektronických komunikacích a
o-změně některých souvisejících zákonů povinen uhradit společnosti Česká telekomunikační inírastruktura as
veškeré náklady na nezbytné úpravy dotčeného úseku SEK a to na úrovni stávajicího technického řešení.
(5) Pro úěely přeložení SEK dle bodu (3) tohoto Vy)ádření je stavebník povinen uzavřít se společností Česká
telekomunikačníinfrasďruktura a.s. Smlouvu o realizaci překládky SEK

1

(6) Společnost Česká telekomunikační infrastruktura a.s. prohlašuje, že žadateli byly pro jím určené a vyznačené
záji'nové území poskytnuty veškeré, ke dni podání shora označené žádosti, dostupné inforínace o SEK.
(7) Žadateli převzetím tohoto Vyjádření vzniká povinnost poskytnuté informace a data užít pouze k účelu, proVyjádřem

Žadatel rkterý mu byla tato poskytnuta. Žadatel nenf oprávněn poskytnuté informace a data rozmnožovat, rozšiřovat,
pronaj ímat, půjčovat či jinak užívat bez souhlasu společnosti Česká telekomunikační infrastruktura a.s. V případě
porušení těchto povinnosff vznikne žadateli odpovědnost vyplývající z platných právnícly předpisů, zejména
předpisů práva autorského.

V př{padě dotazí:i k Vy)ádření Ize kontaktovat společnost Česká telekomunikační in'írastruktura a.s. na asistenčnf
lince238461 11l.

Přílohami Vyjádření5sou:
Všeobecné podmínky ochrany SEK společnosti Česká telekomunikační inlrastrulďura a.s.
Situační výkres (obsahuje zÁ3mové území určené a vyznačené žadatelem a srýřezy účelové mapy SEK)
Informace k vytyčení SEK

česká íelekomunikačni infras{íukíura a.s., Olšaííská 2681 16, Praha 3, PSč 13000, Czech Repííblic, www.cekin.cz
zapsaná v Obchodnim rejs{ř!ku Měsíského soudu v Praze, oddíl B, vlozka 20623, lč: 04084063, Dlč CZO4084063
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Číslo jednací: 677640/17 Číslo žádosti: 0117 939 696

Vy'ádření vydala společnost Česká telekomunikační iní'astrujdura a.s. dne: 28. 7. 2017.

bJ
čeiká-telekomunikačnl Irífíastruktura a.s.
Olšaniká 2681/6
130 m Praha 3
« čZO4084063

ó

česká íelekomunikační iíifrasírukíura a.S., Olšariská 2681/6, Praha 3, psč i :iooo, Czech Republic, www.ceí:n.cz
zapsaná v Obchodnim relsířiku Měsíského soudu v Praze. oddil B, vložka 20623, lč : 04084063, Dlč CZO4084063
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Příloha k Vyjádření 677640/17 Číslo žádosti: 0117 939 696

Všeobecné podmínky ochrany SHK spoleěnosti česká telekomunikačníinfraskuktura a.s.
I. Obecná ustanovení

1. Stavebník, nebo jfm pověřená třetí osoba, je povinen při provádení jakýchkoliv činností, zejména stavebních
nebo jinýcl'i prací, při odstraňování bavárií a projektování staveb, řídit se platnými právními předpisy, technickými
a odbornými normami (včetně doporučených), správnou praxí v oboru stavebnictví a technologickými postupy a
učinit veškerá opatření nezbytná
ye vlastnictví společnosti Českáye vlastnictví společnosti česká telekomunikační infrastruklura as a je výslovně srozuměn s tím, že SEK jsou

k tomu, aby nedošlo k poškození nebo ohrožení sítě elektronických komunikací

součá;tí -veřejn; komWni-ka'ŽnÍ sítě-, -j-sou-zaj-išť ;vmny ve-veřej ném-záj mu' -a j'so-u cÍÍrá'neny -právní;Í-p;edpisy.'
2. Při jakékoHv činnosti v blízkosti vedení SEK je stavebnfk, nebo jím pověřená třet{ osoba. povinen respcktovat
ochranné pásmo SEK tak, aby nedošlo k poškození nebo zamezení přístupu k SEK. Při křížení nebo souběhu
činností se SEK je povinen řídit se platnými právními předpisy, technickými a odbornými normami (včetně
doporučených), správnou prax{ v oboru stavebnictví a technologickými postupy. Při j akékoliv činnosti ve
vzdálenosti menší než 1,5 m od krajního vedení vyznačené trasy podzemního vedenf SEK (dále jen P VSEK) nesm{
používat mechanizačních prostředků a nevhodného nářadf.

3. Pro pHpad porusení kterékoliv z povinností stavebníka, nebo jfm pověřené třetí osoby. založené VšeobecnýmipovínnOSí
»sti Českápodmínkami ochrany SEK společnosti Česká telekomunikační infrastruktura a.s. je stavebník, nebo jím pověřenátřetí osoba, odpovědný za veškeré náklady a škody, které společnosti Česká telekomunikační infřastrukÍura as

vzniknou porušením jeho povinnosti.

4. V případě, že budou zemní práce zah4ieny po uplynutí doby platnosti tohoto Vyiádření, nelze toto Vyiádření
použft jako podklad pro vytyčení a je třeba požádat o vydání nového Vyjádření.
5. Bude-li žadatel na společnosti Česká telekomunikační infrastruktura a.s. požadovat, aby se jako účastník
správního řízení, pro jehoz účely bylo toto Vyjádření vydáno, vzdala práva na odvolání proti rozhodnutí
vydanému ve správním řízení, pro jehož účely bylo toto Vyjádřenívydáno, je povinen kontaktovat POS.

Il Souěinnost stavebníka při činnostech v blízkosti SEK
1. Započetí činnosti je stavebník. nebo jím pověřená třetí osoba, povinen oznámit POS. Oznámení bude obsahovat
člíSlO Vyjádření, k němuž se vztahují tyto podmfnky.

2. Před započetím zemních prací či jakékoliv jiné činnosti je stavebnfk, nebo jím pověřená třetí osoba, povinen
zajistit vyznačení tras PVSEK na terénu dle polohopisné dokumentace. S vyznačenou trasou PVSEK prokazatelně
seznámí všechny osoby, které budou a nebo by mohly činnosti provádět.
3. Stavebník, nebo jím pověřená třetí osoba, je povinen upozornit jakoukoliv třetí osobu, jež bude provádět zemní
práce, aby zjistila nebo ověři]a stranovou a hloubkovou polohu PVSEK příčnými sondami, aje srozuměn s tím, že
možná odchylka uložení středu trasy PVSEK, stranová i hloubková, činí +/- 30 cm mezi skutečným uložením
PVSEK a polohovými údaji ve výkrcsové dokumentaci.

4. Při provádění zemních prací v blízkosti P VSEK je stavebník, nebo jím pověřená třetí osoba, povinen
postupovat tak. aby nedošlo ke změně hloubky uloženf nebo prostorového uspořádání PVSEK. Odkryté PVSEK3e
stavebník, nebo jím pověřená třetí osoba, povinen zabezpečit proti prověšení, poškození a odcizení.
5. Při zj ištění jakéhokoliv rozporu mezi údaji v projektové dokumentaci a skutečností je stavebník, nebo jím
pověřená třetí osoba, povinen bez zbytečného odkladu přerušit práce a zjištění rozporu oznámit POS. V
přerušených pracích ?ze pokračovat teprve poté. co od POS prokazatelně obdržel souhlas k pokračování v pracfch.
6. V místech, kde PVSEK vystupuje ze země do budovy, rozváděče, na sloup apod. je stavebník, nebo jím
pověřená třetí osoba, povinen vykonávat zemní práce se zvýšenou mírou opatrnosti s ohledem na ubývající krytí
nad PVSEK. Výkopové práce v blízkosti sloupů nadzemního vedení SEK (dále jen NVSEK) 3e povinen provádět v
takové vzdálenosti, aby nedošlo k narušení jejich stability, to vše za dodržení platných právnfch předpisů,
technických a odborných nore+n, správné praxi v oboru stavebnictví a technologických postupů.

česká íelekomunikačni infras{ruk{ura a.s., Olšanská 2681/6. Praha 3, PSč 13000, Czech Repíiblic, www.celin.cz
zapsaná v Obchodnim rejsířiku Měsiského soudu v Praze. oďdil B. vložka 20623, Ič : 04084063, DR' CZO4084063
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Číslo žádosti:Příloha k Vyjádření 677640/17

7. Při provádění zemních prací. u kterých nastane odkrytf PVSEK stavebník, nebo jím pověřená třetí osoba před
zakrytím P VSEK vyzve POS ke kontrole. Zához je stavebník oprávněn provést af;i poté, kdy prokazatelně obdržel
souhlas POS.

0117 939 696

8. Stavebník, nebo jím pověřená třeff osoba, není oprávněn manipulovat s kryty kabelových komor a vstupovat do
kabelových komor bez -souhlasu společnosti Česká -telekomunika-ční infrastruktura a.s..

9. Stavebnfk, nebo jím pověřená třetí osoba, není oprávněn trasu P VSEK mimo vozovku přejíMět vozidly nebo
stavební mechanizací, a to až do doby, než PVSEK řádně zabezpečf proti mechanickému poškození. Stavebník,
nebo jím pověřená třetí osoba, je povinen projednat s POS způsob mechanické ochrany trasy P VSEK. Při
přepravě vysokého nákladu nebo mechanizace pod trasou NVSEK je stavebník, nebo jím pověřená třetf osoba,
povinen respektovat výšh NVSEK nad zemí.

10. Stavebník, nebo jím pověřená třetí osoba. nenf oprávněn na trase P VSEK (včetně ochranr+ého pásma) jakkoliv
měnit niveletu terénu, vysazovat trvalé porosty ani měnit rozsah a konstrukci zpevněných ploch (např.
komunikací, parkovišt', vjezdů aj.).

1l. Stavebník, nebo jím pověřená třetí osoba, je povinen manipulační a skladové plochy zřizovat v takové
vzdálenosti od NVSEK, aby činnosti na/v manipulačních a skladových plochách nemohly být vykonávány ve
vzdálenost menší než ?m od NVSEK.

12. Stavebn{k, nebo jím pověřená třetí osoba, není oprávněn užívat, přemísťovat a odstraňovat technologické,
ochrar+né a pomocné prvky SEK.

13. Stavebník, nebo jím poveřená třetí osoba. není oprávněn bez předchozfho projednár+í jakkoliv manipulovat s
případně odkrytými prvky SEK zejména s ochrannou skřfní optických spojek, optickými spojkarni,
technologickými rezervami či jakýrnkoliv jiným zařízením SEK.

14. Stavebník, nebo jfm pověřená třetí osoba. je povinen každé poškození či krádež SEK neprodleně od okamžiku
zjištění takové skutečnosti, oznámit POS na telefonní číslo: 602 521 703 nebo v mimopracovnf době na telefonní
číslo 238 462 690.

IIL Práce v objektech a odstraňování objektů

1. Stavebnfk, nebo jíi'n pověřená třetí osoba, je povinen před zah4jením jakýchkoliv prací v budovách ajiných
objektech, kterými 'by mohl ohrozit stávající -SEK, prokazatelně kontaktovat POS a zajistit u společnosti' Česká
telekomunikační irá'astruktura a.s. bezpečné odpojení SEK.

2. Při provádění činností v budovách a jiných objektech je stavebník. nebo jím pověřená třetí osoba, povinen v
souladu s právnfmi předpisy, technickými a odbornými normami (včetně doporučených), správnou praxf v oboru
stavebnictví a technologickými postupy provést mimo jiné průzkum vnějších i vnitřních vedení SEK na omítce i
pod ní.

IV. Souěinnost stavebníka při přípravě stavby

1. Pokud činností stavebníka, nebo jím pověřené třetí osoby, k níž je třeba povolení správního orgánu dle
zvláštního právního předpisu, dojde k ohrožení či omezenf SEK, je stavebník, nebo jím pověřená třetí osoba,
povinen kontaktovat POS a předložit zakreslení SEK do příslušné dokumentace stavby (proj ektové, realizační,
koordinačnf atp.).

2. V případě, že pro činnosti stavebníka, nebo jím pověřené třetí osoby, není třeba povolení správního orgánu dle
zvláštního právního předpisu, je stavebn{k, nebo jím pověřená třetí osoba, povinen předložit zakreslenf trasy SEK
i s příslušnými kótai'ni do z,jednodušené dokumentace (katastráln{ mapa, plánek), ze které bude zcela patrná míra
dotčení SEK.

česká íelekomurukacni infrasírukluía a.S., Olšanská 2681/6, Praha 3, PSč 13000, Czech Repíiblic, s?.ceíin.cz
zapsaná v Obchodním rejskriku Měsíského soudu v Praze, oddil B, v!ozka 20623, Ič : 04084063, Dlč CZO4084063
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3. Při projektovánf stavby, rekonstrukce či přeložky vedení a zařízení silových elektrických sítí, elektrických
trakcí vlaků a tramvají, nejpozději však před zahájením správního řízenf ve věci povolení stavby, rekonstrukce či
přeložky vedení a zařízení silových elektrických sítí, elektrických trakcí vlaků a tramvají, je stavebník, nebo jím
pověřená třetí osoba, povinen provést výpočet rušivých vlivů, zpracovat ochranná opatření a předat je POS.
4. Při projektovánf stavby, při rekonstrukci, která se nachází 'v ochranném pásmu radiových tras společnosti Česká
telekomunikační infiastruktura a.s. a překračuje výšku 15 m nad zemským povrchei'n, a to včetně dočasných
objektů zařízení staveniště (jeřáby, konstrukce, atd.). nejpozději však před zahájením správního řízenf ve věci
povolení takové stavby, 3e stavebník nebo jím pověřená třetí osoba. povinen kontaktovat POS. Ochrar+né pásmo
radiových tras v šíři 50m je zakresleno do situačního výkresu. Je tvořeno dvěma podélnými pruhy o šíři 25 m po
obou stranách radiového paprsku v celé 3eho délce, resp. 25 m kruhem kolem vysílacího radiového zařízení.
5. Pokud se v zájmovém území stayby nachází podzemní silnoproudé vedení (NN) společnosti Česká
telekomunikační infrastruktura a.s. je stavebník, nebo jím pověřená třetí osoba, před zahájením správního řízení
ve věci povolenf správního orgánu k činnosti stavebníka, nebo jím pověřené třetí osoby. nejpozději však před
zahájením stavby, povinen kontaktovat POS.

6. Pokud by navrhované stavby (produktovody, energovody aj.) svými ochraru'iými pásmy zasahovaly do prostoru
stávajících tras a zařízenf SEK, či do jejich ochranných pásem, je stavebník, nebo jím pověřená třetí osoba,
povinen realizovat taková opatření, aby mohla být pro'váděna údržba a opravy SEK, a to i za použití mechanizace,
otevřeného plamene a podobných technologií.

Číslo žádosti: 0117 939 696

,I

V. Křížení a souběh se SEK

1. Stavebnfk, nebo jím pověřená třetí osoba, je povinen v místech křížení PVSEK se sítěmi technické
infi'astruktury, pozemními komunikacemi, parkovacími plochami, vjezdy atp. ukládat PVSEK v zákonnými
předpisy stanovené hloubce a chránit PVSEK chráničkami s přesahem minimálně 0.5 m na každou stranu od hrany
kMžení. Chráničku je povinen utěsnit a zamezit vnikání nečistot.

2. Stavebník nebo jím pověřená třetí osoba, je výslovně srozuměn s tím. že v přfpadě, kdy hodlá umístit stavbu
sjezdu či yiezdu, je povinen staybu sjezdu či v.iezdu umístit tak. aby metalické kabely SEK nebyly umísteny v
hloubce menší než 0,6 m a optické nebyly umfstěny v hloubce menší než l m.

3. Stavebník, nebo jíi'n pověřená třetí osoba, 3e povinen základy (stavby, opěrné zdi, podezdívky apod.) umístit
tak, aby dodržel minimální vodorovný odstup 1,5 m od krajního vedení, případně kontaktovat POS.
4. Stavebnfk, nebo jím pověřená třetí osoba, není oprávněn trasy P VSEK znepřístupnit (např. zabetonováním).
5. Stavebník, nebo jím pověřená třetí osoba, je při křfžení a souběhu stavby nebo sítf technické infrastruktury s
kabelovodem povinen ze,jména:

pokud plánované stayby nebo trasy sít{ technické infrastruktuiy budou um{steny v bl{zkosti kabelovodu
ve vzdálenosti menší než 2 m nebo při křížení kabelovodu ve vzdálenosti menší než 0,5 m nad nebo kdekoli pod
kabelovodem, předložit POS zakreslení v příčných řezech,

do příčného řezu zakreslit také profil kabelové komory v případě, kdy jsou sftě teclmické infrastruktury
či stavby umístěny v b]fzkosti kabelové komory ve vzdálenosti menší než 2 m,

neumísťovat nad trasou kabelovodu v podélném směru sítě technické infrastruktury,

předložit POS vypracovaný odborný statický posudek včetně návrhu ochrany tělesa kabelovodu pod
stavbou, ve vjezdu nebo pod zpevněnou plochou.

nezakrývat vstupy do kabelových komor, a to ani dočasně,

projednat s POS, nejpozději ve fázi projektové přípravy, jakékoliv výkopové práce, které by mohly být
vedeny v úrovni či pod úrovní kabelovodu nebo kabelové komory a veškeré případy. kdy jsou trajektorie podwtů
a protlaků ve vzdálenosti menší než 1,5 m od kabelovodu.

česká íelekomunikačrií m'n'as{rukluya a.s., Olšanská 2681/6, Praha 3, PSč 13000, Czech Repiiblic, wwív.ceíin.cz
zapsaná v Obchodnim rejsířiku Měsíského soudu v Praze, odďil B, vloůa 20623, Ič : 04084063, Dlč CZO4084063
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Informace k vytyěení SHK
V případě požadavku na vytyčení PVSEK společnosti česká telekomunikační mfras'baukhira a.s. se, prosím,
obracejte na společnosti uvedené níže.

Česká telekomunikační infrastruktura a.s. - středisko Morava jih
sesídlem: Olšanská2681/6,Praha3,PSČl3000
IČ: 04084063 DIČ:CZO4084063
kontakt: tel:238462177obslužnádobapo-pa7-15hod

Vegacom, a.s. - výhradní dodavatel spoleěnosti Česká telekomunikaění infrastruktura a.s.
se sídlem: Holzova 14, 628 00 Brno
IČ: 25788680 DIČ:CZ25788680
kontakt: Luboš Bodzík, mobil: 603855439, e-mail: bodzik@vegacom.cz

CONTENT, s.r.o.

se sídlem: Karlov 1246, 594 0l Velké Meziříčí, pobočka: Okružní 28/18, 591 0l Žd'ár nad Sázavou
IČ: 63492164 DIČ:CZ63492164
kontakt: MartinKalina,tel/fax:566521721,mobil:7777021l7.e-mail:kalina@content-vm.cz,

vytycenisiti@seznam.cz

InfoTel

se sfdlem: Brno, Novolíšeňská 18, PSČ: 628 00
IČ: 46981071 DIČ:CZ46981071
kontakt: Petr Košt'ál, mobil: 723350887, e-mail: petr kostal@infotel.cz

Jiří Novotný, Montáž, údržba a servis tel.sítí - okr. Třebíě, Znojmo
se sídlem: Akad. Práta 524, 675 55 Hrotovice, okr. Třebíč
IČ: 72377259 DIČ:
kontakt: JiříNovotný,tel.:568860888,mobil:777318588,e-mail:novotny.hrotovice@seznam.cz

Josef Joura

se sídlem: Okřešice 53, okres Třebíč, 674 0l
IČ: 88282091 DIČ: CZ6312180820

kontakt: Josef Joura, mobil: 602578674, e-i'nail: josefioura@seznam.cz

Karel Horský

se sídlem: Poličská 877j36, 568 02 Svitavy - Předměstí
IČ: 01377841 DIČ:

kontakt: Karel Horský, mobil: 602 483 023, e-mail: k.horsky.sy@gmail.com

Radim Zabloudil

se sídlem: Tábor 2356/28a. 602 00 Bmo - Žabovřesky
IČ: 74899589 DIČ: CZ6210l51585

kontakt: Radim Zabloudil, mobil: 602760276, e-mail: radim.zabloudil@seznam.cz

Sitel, spol. s r.o., oblast Brno
se sídlem: Vinohradská 74. 618 00 Brno-Černovice
IČ: 44797320 DIČ: CZ 44797320
kontakt: VladimírHolík,mobil:602171192,e-mail:vholik@sitel.cz

česká íelekomunikačíií infi'asírukíuía a.S., Olšaíiská 2681/6, Praha 3, PSč 13000, Czech Repriblic. 'www.cetin.cz
zapsaná v Obchodnim rejsířiku Měsíského soudu v T'raze, oddil B, vložka 20623, Ič : 04084063, Dlč CZO4084063
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STRATEL Telekomunikace s.r.o.

se sídlem: Rozdrojovice 112, 664 34 Bmo-venkov
IČ: 26259427 DIČ: CZ26259427

kontakt: Daniel Stráský, tel/fax: 546221222, mobil: 602770022, e-mail: stratel@stratel.cz

TEMO Brno s.r.o

sesídlem: Hutařova21,61200Bmo
IČ: 4943(í821 DIČ:

kontakt: MilanKrál,tel.:541216221,fax:541213221,mobil:602544583,e-mail:vytycenio2@centrum.cz

ťíniCab, s.r.o.,

se sídlem: Švehlova 44. 664 00 Šlapanice
IČ: 26961873 DIČ: CZ26961873

kontakt: Ing. Karel Kopecký, tel.: 548220344, fax: 548220343, mobil: 775590265, e-mail: kopecky@unicab.cz

Číslo žádosti: 0117 939 696

.1

česká lelekomunikačni inťyasírukíura a.s., Olšanská 2681/6, Praha 3, PSč 13000, Czech Republic. www.ceíin.cz
zapsaná v Obchodnim rejsířiku Měsíského soudu v 'F'yaze, oddil B, vložka 20623, Ič : 04084063, Dlč CZO4084063
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Studio AEIOU s.r.o.
Jan Vojtišek
Husova 355/1 3
602 00 Brno

" Věc - Subj.: Vyjádř*ní k proj*ktové dokurnentacl pro p'rováděm stavby
Název akcé : ,, Projektová dokumentace na opravu partůru domu i navazujících prostor -

Joštova 3"

Vážený pane,

při realizaci shora uvedené akce dojde ke styku se zařlzenlm veřejného osvětlení. S akcí dle předlo-
žené projektové dókumentace souhlasíme za předpokladu splněnl riáídujcích podmínek:

se yapiišfflmm ,ikřině souhlaiímei' %ce mua.í probíhat po upozqrnění J8B, a.s, a násmné
spolupráce na zákla4 pmemné o$jednávky na vmoucího provozu, 5, Pijáka. Skfiňka bude
zapuštěna pouzé o tu hloubku, ktérou povolí kabšaly do m ve4oucL Nov4 dviřka a způaob
zavírám musí 6ýj na' išniv*rdlm drnek (čtyQ'irari, půlměslc apod.), riesmi ornezoval otevře-
ní stávaQ skfiriě v plném mzsahu. Ideálně phdložit k souhÍasú techmkovi VO p. uher tel.
731 428 604
před započetirn výkopových praal bude vytýčena ,trasa kabelu veřejného osvétmní (dále v textu jen
VO). Objednávku na vyty:vaci práce je treba zaslat alespoň 10 dní předem na adresu našeho
pracovnÍka pana šrámka '(srame'k@tsb.cz, tel. 603 586 845). Vytyčovacl protokol bude předložen
při kolaudačním řlzení
zah4jení vlastních prac( musl být Čznámeno správci VO plsemně
požadujeme dodržovat ustanovení normy čSN 73 60 05 - Pmatorové uspořádání slti techríckého
vybavení VLlčí stávajlclmu zařízenl VO
Investor a jím pověfený zhotovitel stavby jsou povinni u5init veškerá opaffenl proti poškozenl kabe-
Iů a zařízení VO staqbními pracemi
výkopové práce v bllzkosti našeho zařlzenl je třeba provádět ručně a se zvýknou opatrnostl
odkryté kabelové vedenl VO musl být řádně zabezpečeno proti poškozenl. Pred záhozem kamlů
musí býl přízván ke kontrole správnosti uložení a neporušenosti izolace kabelů zástupce naší spo-
lečností (oznámit alespoň jeden den předém). Vol@jte na tel. 604 223 466. Z koritroly bude pořízen
zápm, který bude sk+užit jako doklad ke kolaudačnlmu řlzení.
jakékoliv poškozenl kabelu a zařlzenl VO ihned oznamte ria dispečink TSB a.s. (tel. 800100 312).
Veškerá poškozenl našeho zařízenl budou odstraněna na náklady investora stavby. Na opravy je
třeba vystavit obýednávku, kterou adresujte na vedouclho provozu TSB, a.s. paria POáka
(tel. 545 424 036). V pfipadě poškození kabelu VO bude na základě vyjádřenl pracovníku provozu

TSB, a.s. vyměnéno celé kabelové poJ nenl dovoleno pmvést opravu-kabelovou 4pojkou.
poškození zařizenl VO, které nebude nahlášeno TSB, a-s-, bude posuzováno a řebno jako škoda
na ver$ě prospěšríém zařlzení
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S pOzdravem l TEu.i í&;!D SA5 b>b yo @ť,Avsa ruiansbsbzíňb
Ič: qssms. oiqyfissízps

Ing. Miroslava Vraná
Vedoucí Odboru investic a pro4ce, správy majetku

Technícké sííé Brrio. akciová spo!ecríosl l aarvits+ía s I boz oo Brno l Isbíalsb.cz I www 'Isb.cz
veřeiné osvěílení l koleklory I erígineering i reklarna I dalové sílě
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